

press release

即時發佈

渣打財富管理中心開幕 捕捉大中華區高端客戶的理財需要

2014年11月12日，香港 – 渣打銀行(香港)有限公司(「渣打香港」)位於中環交易廣場富臨閣的財富管理中心今日正式開幕，該中心匯聚私人銀行中心、優先理財中心及個人銀行數碼分行，並引入多個創新概念，是該行大中華區的私人銀行及財富管理旗艦，捕捉區內快速增長的高端客戶對銀行服務的需求。

座落中環黃金地段的渣打財富管理中心外型獨特，尤如一顆晶瑩剔透的鑽石，頓時成為中環新地標。中心樓高五層、佔地超過 48,000 平方呎，毗連多幢甲級商業大廈、六星級酒店及高級購物商場，更連接機場鐵路站及大型交通樞紐，方便客戶經理及理財顧問與客戶會面，提供卓越的服務及照顧他們的理財需要。

香港特別行政區財政司司長曾俊華主持開幕儀時表示：「今天，我們見證渣打設立這個革新的財富管理中心所作出的重大承諾，我們同時看見到環球財富管理市場的機遇和香港在這方面的光明前景。」

渣打集團行政總裁冼博德表示：「香港是國際金融中心及區內的財富管理中心。亞洲區、特別是大中華區的財富正在增長，而且趨勢將會持續。我們早前進行了架構重組，令我們更有效地涵蓋不同的客戶層，我們的策略是為亞洲、非洲及中東地區帶動投資、貿易及創造財富的客人及企業服務。渣打財富管理中心的成立，正好印證了我們如何配合客戶財富增長的需要，亦彰顯渣打對大中華區發展的信心，體現我們對客戶的服務承諾。」

位於該中心五樓的渣打私人銀行中心，除了為超高資產值客戶提供財富管理服務外，還替商業銀行客戶管理個人及家族資產。為了提升對個別客戶群的專注及服務質素，新組成的商業客戶及私人銀行客戶業務組別，大大增加協同效應，為客戶提供更多元化及連貫的產品，創造更多收入增長機會。

渣打交易廣場財富管理中心設有多項新穎設施，包括引入全港首創可即時處理現金及支票交易的數碼櫃位服務(Digital Teller)，全天候向客戶提供視像櫃位服務。現時它可處理七成傳統櫃員所提供的服務，接受多達六種貨幣的提存交易；由於櫃位服務員集中在後勤辦公室透過視像服務客人，因此可同時服務不同地區的客戶，大大提升服務效率及人手安排的

彈性，亦可更有效利用分行空間，增加營運效率，服務推出以來客戶反應良好。

渣打財富管理中心亦於一樓設有客戶專享的咖啡閣，他們可於充滿藝術品味的環境下，一邊細味優質咖啡，一邊向投資顧問了解切合需要的理財方案。財富管理中心的辦公時間由星期一至六，早上八時至晚上八時，配合客戶的作息時間，提供更便捷的理財服務。

下載相片：http://www.fingertips.hk/download/forum_press.zip



圖片說明(一)

香港特別行政區財政司司長曾俊華與渣打集團行政總裁冼博德為渣打財富管理中心主持揭幕儀式，該中心的設立有助渣打抓緊亞洲及大中華地區財富增長帶來的商機。



圖片說明(二)

渣打財富管理中心揭幕儀式主禮嘉賓(左起)：

1. 渣打大中華區私人銀行客戶董事總經理及主管廖淶波
2. 渣打私人銀行客戶環球總監潘文浩
3. 渣打香港區行政總裁陳秀梅
4. 渣打大中華區行政總裁洪丕正
5. 渣打集團執行董事兼亞洲區行政總裁白承睿
6. 渣打集團副行政總裁李亦思
7. 香港特別行政區財政司司長曾俊華
8. 渣打集團行政總裁冼博德
9. 渣打集團財務總監賀方德
10. 渣打集團合規、人力資源及傳訊部董事 Tracy Clarke
11. 渣打集團個人金融業務主管 Karen Fawcett
12. 渣打大中華區個人銀行客戶部總裁禰惠儀
13. 渣打香港個人金融業務主管尚明洋



圖片說明(三)

渣打財富管理中心座落中環黃金地段，成為中環新地標。



圖片說明(四)

財富管理中心引入全港首創可即時處理現金及支票交易的數碼櫃位服務，全天候向客戶提供視像櫃位服務。



圖片說明(五)

客戶可於財富管理中心的一樓的咖啡閣，一面細味優質咖啡，一面與投資顧問了解理財方案。

傳媒聯絡查詢：

渣打銀行(香港)有限公司公共事務處

鄺慧茵/關懿婷

電話：2820 3083 / 2820 3036

或

十點子有限公司

葉細燕(Evon Yap)

電話：9257 4534 / 2851 7100

陳淑敏(Avis Chan)

電話：9253 6266 / 2851 7100

編輯垂注：

渣打銀行

渣打是一個具領導地位的國際銀行集團，於全球增長最迅速的市場擁有超過 86,000 名員工及擁有逾 150 年歷史，我們大約 90% 的收入及溢利來自亞洲、非洲及中東地區，並為這些地區帶動投資、貿易及創造財富的客人及企業服務。集團多年來的歷史及一直堅守的信念展現於我們的品牌承諾「一心做好，始終如一」。

渣打集團在倫敦證交所、香港證交所，以及印度的孟買及印度國家證券交易所掛牌上市。

渣打銀行自 1859 年在香港開展業務，現為香港三家發鈔銀行之一。渣打銀行於 2004 年 7 月 1 日完成在香港註冊的程序，並將銀行在香港分行的業務注入歸納於在香港註冊的渣打集團全資附屬公司 -- 渣打銀行 (香港) 有限公司旗下。

請瀏覽 www.sc.com 瞭解更多詳情。想聽取我們的專家意見及見解，請瀏覽我們的網誌 ourviews.sc.com。歡迎加入 [Twitter](#), [LinkedIn](#) and [Facebook](#) 收取最新消息。
